

## Студенти-медики з різних куточків України зібрались у Вінниці на обговорення «Медичного питання»

20 травня у Вінниці відбувся лекторій, організований Вінницьким осередком ГО «Українські Студенти за Свободу» (УСС) та Радою студентського самоврядування (РСС) ВНМУ. Один з організаторів онлайн-заходу розповів про нього «Молодому медику».

Активна підготовка до лекторію почалася з самого січня. Немало сил було витрачено на те, аби домовитися з усіма спікерами, організувати приміщення й узгодити всі питання. Все це було б неможливим без цілеспрямованої роботи організаційної команди й активної допомоги членів студентського самоврядування ВНМУ й правління УСС.

Лекторій «Медичне питання» у самісінькому центрі Вінниці, в молодіжному центрі «Квадрат» на Театральній, зібрав близько сотні юних студентів-медиків, представників активної молоді з Вінниці та інших куточків України. Надзвичайно приємно, що з цієї нагоди до нас прибула організована група з 20 студентів НМУ ім. Богомольця.

Перед аудиторією виступили:

- бойова медикія батальйону «Госпітальєри» Ріна Резнік (долучалася дистанційно, адже якраз тими днями відбула на фронт);
- директорка Департаменту охорони здоров'я й реабілітації Вінницької ОВА Ольга Задорожна;
- юрист, доктор права, міністерка охорони здоров'я України у 2019 – 2020 рр. Зоряна Скалецька;

- президент УСС Кирило Димов;
- голова Вінницького осередку УСС Ксенія Суріна.

Теми виступів стосувались найактуальніших питань сьогодення: як надавати медичну допомогу на фронті, коли навіть часто відповідальні за це особи не мають вищої медичної освіти? Яким є стан медичної галузі на Вінниччині через більше ніж рік з початку повномасштабного вторгнення РФ? Яких спеціалістів потребує Україна найбільше?

Слухачі, серед яких більшу частину складали саме студенти-медики, дізналися багато цікавого про військову медицину, діяльність УСС під час війни, про стан медичної галузі загалом, хід й сутність реформи і роль у ній приватного сектору зокрема.

Захід тривав з 12 до 19 години, в перервах учасники мали можливість випити чаю з солодощами та обговорити почуте.

«Проведення заходу було великим випробуванням для нашої невеликої команди, і ми доклали максимальних зусиль, щоб учасники отримали найкращі враження. Особисто для мене дуже приємною несподіванкою було ставлення наших спікерів Скалецької Зоряни та Задорожної Ольги, які радо погодились поділитись досвідом з учасниками. Це помітили майже всі учасники, які лишали про цих спікерів найтепліші відгуки», — зазначив Михайло Полажинець, голова РСС ВНМУ та автор ідеї лекторію.

Справді незабутнім виявився для слухачів виступ докторки права Зо-

ряни Скалецької. Не варто думати, що інтереси медиків чи навіть звичайних людей обмежуються наданням медичної допомоги, зовсім ні! Як показав лекторій, не менш цікаво людям дізнаватися і про роботу галузі, можливості її системного покращення через безперервний процес реформування й змін.

«На першій лекції почули про те, що навіть звичайна людина може навчитися медицини, тому ми маємо максимально брати все від навчання. На другій надихнулася розповідями та майже плакала в певні моменти, коли розуміла, які наші люди сильні, а молодь — готова на все заради своєї країни.

На третій лекції дізналася, чого потребує наша медицина та про які професії варто задуматися. А четверта лекція — це найкраще, що було в той день! Спікерка просто шикарна, її відкритість та вміння пояснити — на вищому рівні!» — поділилась враженнями одна зі слухачок лекторію.

«Медичне питання» стало дійсно унікальною подією у житті Вінниці та нашого університету. Вже скоро подібний захід зусиллями «Українських Студентів за Свободу» буде проведений у Києві.

Нізащо не втрачаймо насаги до пізнання нового, до навчання та дій! Саме на це нам і дана свобода: щоб завдяки нашій одностайності й цілеспрямованості на світ постало вільне суспільство вільної України!

**Владислав Бойко,**  
активіст УСС, Голова Департаменту просвіти